



АВТОМОБИЛИСТ



АльянсАвтоГрупп

№ 138
июль
2020 г.



ГРУППА
КОМПАНИЙ

ООО «АльянсАвтоГрупп»

Корпоративная газета 12+

Присоединяйтесь к нам в соцсетях



4 августа - День железнодорожника

Уважаемые сотрудники железнодорожного цеха ООО «АвтоДом»!

От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником – Днем железнодорожника!

В этот день мы поздравляем с праздником всех, кто связал свою судьбу с железной дорогой, кто осуществляет и поддерживает работоспособность железнодорожного транспорта, обеспечивает безопасное передвижение пассажирам и грузам. Железнодорожники трудятся в любое время суток и в любую погоду, их отличает профессионализм и организованность. От их усилий, выдержки, знаний, внимательности и ответственности за порученное дело зависит эффективность работы всех составляющих частей железнодорожной инфраструктуры.

Дорогие друзья!

Примите искреннюю благодарность за вашу четкую и слаженную работу, преданность выбранному делу, энергию и энтузиазм, позволяющие вам успешно решать поставленные перед вами задачи, обеспечивать стабильную работу железнодорожного транспорта. В этот праздничный день от всей души желаем вам и вашему близким здоровья, счастья, семейного благополучия и праздничного настроения!

С праздником!

С уважением,

Эльдар ИСМАИЛОВ,
член совета директоров
ООО «АльянсАвтоГрупп»

Ольга ВЕНЕВСКАЯ,
генеральный директор
ООО «АльянсАвтоГрупп»

Группа «Старвей» включена в перечень системообразующих предприятий российской экономики

19 июня 2020 года Группа компаний «Старвей» была включена в отраслевой перечень системообразующих предприятий российской экономики. Включение «Старвея» в правительственный перечень поддержало также и Министерство Российской Федерации по развитию Дальнего Востока и Арктики (Минвосток-развития России).

Накопленный опыт и выполнение ряда сложных проектов, а также имеющиеся производственные активы и мощности Группы компаний «Старвей» (флот Группы в бассейне р. Лены превышает 100 единиц общей грузоподъемностью свыше 90 тыс. т, парк спецтехники и транспорта Группы превышает 1 400 единиц, включая грузоперевозящую технику, краны, автобусы, легковой транспорт, бульдозерную и спецтехнику, необходимую для обслуживания промышленных предприятий различных отраслей) позволило получить этот статус и войти в перечень системообразующих предприятий.

Группа «Старвей» – это многопрофильная и динамично развивающаяся группа компаний, предоставляющая полный спектр логистических услуг в сфере перевозок грузов в бассейне реки Лены, услуг по автотранспортному обслуживанию промышленных предприятий в различных регионах России, услуг по аутсорсингу спецтехники и транспорта, аутсорсингу складского хозяйства. На сегодня в периметр ГК «Старвей» входят АО «Осетровский речной порт», ООО «Речсервис», ООО «Ленская грузовая компания», ООО Холдинговая компания «Якутский речной порт», ООО Судходная компания «Якутск», ООО Речной порт «Якутск», ООО «Старвей Якутия», АО «Госснабсбыт Якутии», ООО «АльянсАвтоГрупп», АО «Управление технологического транспорта», ООО «Управление технологического транспорта», ООО «Автотранссервис», ООО «АвтоДом», ООО «УАТ-ААГ», ООО «ААГ-Урал».

Группа «АльянсАвтоГрупп» провела кадровую ротацию топ-менеджмента

В руководстве «АльянсАвтоГрупп» – бизнес-направления «Транспорт» ГК «Старвей» – произошли кадровые перестановки: директором по развитию Группы «ААГ» назначен Александр ОРЛОВ, ранее занимавший пост управляющего директора одной из бизнес-структур транспортного альянса – ООО «АвтоДом»; пост руководителя ООО «АвтоДом» с 25 июня текущего года стал занимать Константин САФИН, возглавляющий в то же время другую бизнес-структуру холдинга – ООО «Автотранссервис».

Комментируя организационно-кадровые решения, Ольга ВЕНЕВСКАЯ, генеральный директор УК «АльянсАвтоГрупп», отметила, что Александр ОРЛОВ в транспортном альянсе будет заниматься продвижением холдинга на рынке транспортно-логистических услуг, расширением клиентской базы и построением стратегического партнерства с ключевыми контрагентами, запуском новых проектов, контролем качества обслуживания клиентов; Константин САФИН помимо управления «Автотранссервисом», будет осуществлять руководство ООО «АвтоДом».

«Руководством холдинга поставлен передо мной ряд задач, – говорит Александр Викторович. – Они разноплановые и в целом направлены на совершенствование работы по поиску нового фронта работ, новых контрагентов, на построение эффективных взаимоотношений с деловыми партнерами и прочее. Буду прилагать максимум усилий для реализации каждой из них с целью продвижения бренда «Альянс-АвтоГрупп» на рынке транспортно-логистического сервиса».

СПРАВКА

Александр ОРЛОВ родился в 1978 году.



В 2000 году окончил Тюменский государственный университет по специальности «юрист»; в 2011 году – Сургутский государственный университет по специальности «менеджмент».

2000–2005 гг. – ведущий инженер по лицензированию и землепользованию, начальник юридического отдела ЗАО «Приобское нефтегазоразведочное предприятие»;

2005–2005 гг. – инженер по комплектации оборудования в отделе закупок металлопроката и наземного оборудования Филиала ОАО «ТНК-ВР Менеджмент» «РЦ МТО» в г. Нягани;

2005–2006 гг. – начальник юридического отдела, заместитель генерального директора по юридическим вопросам, заместитель генерального директора по юридическим и договорным вопросам ЗАО «Приобское нефтегазоразведочное предприятие»;

2006–2009 гг. – начальник юридического отдела, заместитель генерального директора по юридическим вопросам, заместитель генерального директора по юридическим и договорным вопросам ООО «Обское нефтегазоразведочное предприятие»;

2009–2011 гг. – заместитель генерального директора по правовым вопросам и административному управлению ООО «СТ-Услуги»;

2011–2012 гг. – юрисконсульт, заместитель генерального директора по производству, генеральный директор ООО «АвтоДом»;

2013–2014 гг. – управляющий директор ООО «АвтоДом»;

2014–2015 гг. – управляющий директор ОАО «Управление технологического транспорта»;

2015–2020 гг. – управляющий директор ООО «АвтоДом»;

с июня 2020 года – директор по развитию ООО «АльянсАвтоГрупп».

Константин САФИН родился в 1980 году.



В 2001 году окончил Уральский колледж строительства, архитектуры и предпринимательства по специальности «инженер-экономист».

2001–2014 гг. – руководитель информационно-диспетчерской службы такси «058» г. Нягани;

2014–2015 гг. – начальник базы АО «Управление технологического транспорта»;

2015–2017 гг. – заместитель управляющего директора по общим вопросам АО «Управление технологического транспорта»;

2017–2020 гг. – управляющий директор ООО «Автотранссервис»;

с июня 2020 года – управляющий директор ООО «Автотранссервис», управляющий директор ООО «АвтоДом».